

北约又炸死卡扎菲一个儿子？

利政府发言人否认哈米斯死亡，称反对派发布此消息是“卑鄙行径”

□新华社供本报特稿

利比亚反对派武装5日说，利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲的儿子哈米斯·卡扎菲4日晚在西部重镇兹利坦遭遇空袭身亡。

当天晚些时候，利比亚政府一名发言人否认哈米斯死亡，称发布这一消息是“卑鄙行径”。

为极有可能是哈米斯。视频截图图中位于左方的男子被认



2 否认炸死儿童

空袭发生前数小时，利比亚政府邀请媒体及记者赴兹利坦参观，以驳斥反对派“已经进攻兹利坦”的说法。反对派先前宣称控制兹利坦东部3处区域。

法新社记者描述，兹利坦仍由政府军控制，远处传来密集的火炮声。当地居民说，政府军与反对派的交火前线距离城区10公里至15公里。利比亚政府当天在兹利坦向媒体记者展示两具儿童的遗体，称他们当天早些时候遭北约空袭而死。

北约方面证实空袭，但否认致死儿童。

“我们今晨6时30分左右袭击一处军事目标，那是一座指挥所。”意大利那不勒斯北约行动指挥部一名官员说，“我们一直严肃对待平民伤亡的说法并予以调查，但眼下没有证据显示空袭造成儿童死亡。”

3 反对派阻输油

利比亚副外长卡伊姆4日说，反对派破坏首都的黎波里东南部山区一条输油管道，首都部分地区供电中断，民众生活受影响。

“反对派关掉输油管道的一处阀门，在上面浇筑水泥”，他说，扎维耶的一家炼油厂用石油发电，向的黎波里供电，反对派这一破坏行为可能导致首都地区供电供应短缺。

卡伊姆说，鉴于长期供电不足，首都食品和药品供应已经受到不小影响。一些黎波里居民4日向西方媒体记者抱怨，城里大规模限电，液化石油气罐供应奇缺。

当地时间5日凌晨1时30分左右，法新社记者在的黎波里听到大约10声剧烈爆炸。利比亚电视台随后报道，东南部“多处军事和民用场所”遭北约空袭。

英拉当选 泰国首位女总理 新内阁将于8月中旬成立



英拉(前)双手合十致意。(新华社发)

据新华社曼谷8月5日电(记者 林宁史先报)泰国为泰党总理候选人英拉·西那瓦5日在第24届国会下议院第二次会议上当选为泰国第28位总理，成为泰国历史上首位女总理。

当天会议由新任下议院议长暨国会主席颂萨·革素拉暖主持。为泰党议员沙诺提名英拉出任总理，民主党则没有提名党内议员作为总理候选人。会议以点名唱票的形式举行表决，英拉最终以296票支持、3票反对、197票弃权的表决结果当选。

在法律程序上，英拉出任总理还必须经过泰国国王普密蓬·阿杜德批准。普密蓬国王预计当天下午签署批准令。新内阁将在8月中旬成立。

英拉是泰国前总理他信的妹妹，现年44岁，先后在泰国清迈大学和美国肯塔基州立大学获得政治学学士和硕士学位。学成回国后，她先后担任西那瓦家族企业旗下AIS电信公司总裁和一家房地产公司执行总裁。今年5月，英拉作为为泰党头号竞选人进入政坛，立即引起各方关注。7月，为泰党在国会下议院选举中获得265席，赢得优先组阁权。



奥巴马迎来50岁生日

8月4日，在美国首都华盛顿杜莎夫人蜡像馆，游客参与美国总统奥巴马的生日庆祝活动。当天，该蜡像馆请来总统“奥巴马夫妇”、前总统“克林顿夫妇”及好友“奥普拉”，在“椭圆形办公室”举行奥巴马50岁生日聚会。 新华社记者 张军 摄

1 精锐部队指挥

反对派武装发言人穆罕默德·扎瓦维告诉法新社记者，北大西洋公约组织4日夜在兹利坦附近实施空袭，致死30多人，包括卡扎菲之子哈米斯。

扎瓦维称，反对派确认死者包括哈米斯，消息来源为活跃在卡扎菲手下部队的多名间谍。“4日夜，北约对卡扎菲设在兹利坦的一处指挥所发动空袭，大约32名卡扎菲部下死亡，其中一人是哈米斯”。哈米斯28岁，是卡扎菲第六个儿子，曾赴俄罗斯一所军事学院学习，长期在利比亚领导民兵武装，遇袭前据信在兹利坦指挥部队与反对派作战。

路透社报道，哈米斯在卡扎菲最忠诚、最精锐部队之一、相当于“警卫军”的32旅任旅长，一直在兹利坦指挥作战。

此前，北约空袭利比亚曾炸死卡扎菲一个儿子和3个孙子。

欧债危机卷土重来

当地时间

- ▶ 8月3日意大利和西班牙国债收益率飙升，超过6%，再次让投资者的神经紧绷
- ▶ 4日欧洲主要股市当天集体跳水，到收盘时全线暴跌，跌幅大都超过3%
- ▶ 欧洲中央银行4日在德国法兰克福召开月度会议，欧洲央行行长特里谢表态加剧了市场恐慌情绪
- ▶ 本周伊始，意大利和西班牙两国领导人紧急动员起来，跟踪市场变化，积极表态，试图平息市场
 - 西班牙政府出面强调，将继续进行改革，巩固公共财政，削减财政赤字
 - 意大利总理贝卢斯科尼强调意大利经济基本面是稳固的
- ▶ 4日晚，法国总统府宣布，法国总统萨科齐当晚与特里谢通电话，讨论欧元区金融形势

新华社记者 黄勇 编译

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。